Alarm- und Ausriickeordnung fiir den Rettungsdienst (stand 29.11.2021)
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Erlduterung zu den Alarmstichworten:

Rettungsdienstliche Alarmstichworte werden zukuinftig mit einer "sprechenden" zweistelligen Zifferkombination angegeben (auRer RO, welches weiterhin ein RTW-Einsatz ohne Sondersignal bleibt, und
KTW-Einsatze, die primar durch die KT-AG abgewickelt werden).

Dabei gibt die erste Ziffer im Alarmierungsstichwort die Anzahl der alarmierten RTW und die zweite Ziffer die Anzahl der alarmierten NEF wieder. Beispiele: R10 = 1 RTW ohne NEF, R11: 1 RTW + 1 NEF,
R21 =2 RTW + 1 NEF, R53 =5 RTW + 3 NEF, usw.




